
РЕЦЕНЗІЯ 

на освітньо-професійну програму «Готельно-ресторанна справа»  

для здобувачів першого (бакалаврського)  рівня вищої освіти  

зі спеціальності 241 «Готельно-ресторанна справа»  

за галуззю знань 24 «Сфера обслуговування» 

 

У сучасних умовах відбуваються постійні зміни, як в умовах ведення 

готельно-ресторанного бізнесу, так і в потребах ринку щодо персоналу – 

одного з головних ресурсів власника. Враховуючи це безумовно важливою є 

підготовка здобувачів вищої освіти у сфері обслуговування за освітньо-

професійною програмою «Готельно-ресторанна справа». Підготовка освітньо-

професійної програми є необхідним елементом організації навчальної 

діяльності студентів в Україні загалом та у  Полтавському університеті 

економіки і торгівлі зокрема. 

Подана на рецензування освітньо-професійна програма  «Готельно-

ресторанна справа» підготовлена колективом авторів робочої групи освітньої 

програми «Готельно-ресторанна справа» Полтавського університету 

економіки і торгівлі. Позитивним  є те, що в ній враховано позиція 

представників ринку праці. Передбачені програмою навчальні дисципліни 

дозволять, на нашу думку, сформувати у майбутніх випускників необхідні 

знання та компетентності, важливі розвитку потенціалу як закладів, так і 

персоналу у сфері обслуговування на вітчизняному та міжнародному ринку 

готельно-ресторанних послуг. 

Програма містить характеристику, перелік освітніх компонентів, логічну 

послідовність їх вивчення, кількість кредитів ЄКТС, необхідних для її 

виконання,  компетентності (інтегральну, загальні і спеціальні), програмні 

результати навчання, ресурсне забезпечення. 

Особливістю програми, що рецензується, є передбачення умові для 

практико-орієнтовного навчання. Значна увага приділяється поглибленому 

вивченню іноземної мови. Здобувачі мають низку актуальних дисциплін за 

професійним спрямуванням; можливість закордонного стажування та 

отримання міжнародного практичного досвіду у сфері послуг. Вважаємо, що 



передбачені сучасні технології навчання та відповідні методики сприятимуть 

формуванню та розвитку у студентів сучасних знань  та навичок надання  

якісних сервісних послуг. 

Конкурентною перевагою програми є забезпечення студентам 

можливості пройти стажування за кордоном у партнерів університету – 

провідних готельно-ресторанних комплексах, набувати професійного досвіду 

у процесі співпраці з представниками вітчизняного готельно-ресторанного 

бізнесу, брати участь у програмах мобільності. 

Достатньо високий рівень кадрового, матеріального та інформаційного 

забезпечення реалізації програми, включені для вивчення дисципліни та 

послідовність їх опанування дозволять сформувати  сучасного фахівця сфери 

обслуговування для готельного бізнесу. 

Враховуючи вищевикладене та відповідність поданої на рецензування 

програми  потребам практики, вважаємо за доцільне її використання при 

підготовці для здобувачів першого (бакалаврського) рівня вищої освіти  

зі спеціальності 241 «Готельно-ресторанна справа» у  Полтавському 

університеті економіки і торгівлі. 

 

 

 

     Рецензент: 

Директор готелю 
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